ПЕКИН-ШАНХАЙ-ПЕКИН  9 дней / 8 ночей

с 30.12.2009 по 08.01.2010

0 день (30.12)

Вылет в Пекин в 21:30, рейс SU571 из аэропорта Шереметьево-2.

1 день (31.12)

Прилет в Пекин. Встреча в аэропорту, трансфер в отель. Размещение в отеле 4*. Отдых.

Легкий обед в китайском ресторане. Экскурсия в центре Пекина с посещением самой большой площади в мире—Площади Тяньаньмень (Площадь Небесного Спокойствия).
ЗАПРЕДНОГО ГОРОДА ГУГУН (Зимний Императорский Дворец 1406-1420 ) –самый драгоценный комплекс китайского дворцового искусства—резиденция 24 императоров династий Мин и Цин. Новогодний ужин (по желанию за дополнительную плату).

2 день (01.01)

Завтрак в отеле. Экскурсии: Гробницы императоров династии Мин(1368-1644).

Обед в ресторане загородом. ВЕЛИКАЯ КИТАЙСКАЯ СТЕНА протянулась на 6350км. вдоль северного Китая, строительство которой начиналось в 4-3вв.до н.э. Возвращение в отель. Отдых.

3 день (02.01)

Завтрак в отели. Отправление из гостиницы. Храм Неба (1420)—культовый ансамбль жертвоприношения Богу неба. Обед. Ламаистский Храм «Юнхегкн» (1694) —самый крупный ламаисткий буддийский монастырь в Пекине. Выезд на поезде в город ШАНХАЙ. Ночь в поезде (купе 4-мест.)

4 день (03.01)

Прибытие в ШАНХАЙ.  Встреча на вокзале и трансфер в отель 4*. Однодневная экскурсия по Шанхаю. Посещение НАРОДНОЙ ПЛОЩАДИ и САД РАДОСТИ – ЮЙЮАНЬ. Обед. ХРАМ НЕФРИТОВОГО БУДДЫ (1882г.)–одна из буддийских святынь. В храме сидящий будда высотой 1.9,м. был вырезан из цельного куска белого нефрита весом 1 т. и украшен драгоценными камнями. ТЕЛЕБАШНЯ –Восточная Жемчужина, которая занимает 3 место по высоте (420м) в мире. Прогулка по торговой пешеходной улице НАНКИНЛУ. ПРОГУЛКА ПО РЕКЕ ХУАНПУ. НАБЕРЕЖНАЯ ПУДОНГ. Возвращение в отель. Отдых.

5 день (04.01)

Завтрак в отеле. Свободное время. Или однодневная экскурсия в Ханчжоу за свой счет. (Туда и обратно поездом. ОЗЕРО СИХУ с трех сторон озеро окружено горами, площадь водной глади составляет 5,6 кв.км.  ПАРК «ЦВЕТЫ И РЫБЫ», МУЗЕЙ ЧАЯ, где показывают самые дорогие и знаменитые сорта чая, в том числе чай «Лунцзин» имеет историю более 1200 лет. Чайная церемония. Обед. ХРАМ ПРИБЕЖИЩА ДУШИ построен в 326 г.. 13-этажная ПАГОДА ШЕСТИ ГАРМОНИЙ высотой 59,89м., была построена в 970г. и перестроена 1153г, примерная стоимость всей программы - 135 долл. с человека.) Возвращение в Шанхай в отель.

6 день (05.01)

Завтрак в отеле и сдача номера. Свободное время. Или однодневная экскурсия в Сучжоу за свой счет. (Туда и обратно поездом. ТИГРОВЫЙ ХОЛМ,в 961г. была воздвигнута 7-ярусная пагода (47,7м), которую сравнивают с Пизанской башней. Легкий обед в китайском ресторане. САД СКРОМНОГО ЧИНОВНИКА (1513г.)—один из четырех самых известных садово-парковых ансамблей в Китае. ПОСЕЩЕНИЕ ШЕЛКОВОЙ ФАБРИКИ. Примерная стоимость всей программы - 100 долл. с человека.) Трансфер на вокзал. Переезд на поезде в Пекин. Ночь в поезде (купе 4-мест.)

7 день (06.01)

Прибытие в Пекин. Встреча на вокзале и трансфер в отель 4*. Свободное время. 

8 день (07.01)

Завтрак в отеле. Свободное время

9 день (08.01)

Завтрак. Трансфер в аэропорт. Вылет в Москву в 11:50, рейс SU572.

Стоимость тура в долларах за человека

	Дата заезда
	DBL
	SGL

	30.12
	1620
	1810


В стоимость тура включено:

- авиаперелет Москва – Пекин - Москва   а/к  «Аэрофлот»

- трансферы по маршруту

- размещение в отеле 4*

- питание завтраки – шведский стол в отеле, обеды и ужины по программе

- экскурсии с входными билетами в музеи

- медицинская страховка

- ж/д переезд Пекин – Шанхай – Пекин, в мягком 4-местном купе  

- услуги русскоговорящего гида

- групповая виза. 

Дополнительно оплачивается:

Новогодний ужин – 120 долларов за человека

Документы на групповую визу: только копию первой страницы ОЗП.

Внимание:

В программу могут быть внесены незначительные изменения, не изменяющие ни финансовую, ни туристскую, ни культурную части.

